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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 
în intervalul 05.07.2015, ora 08.00 – 06.07.2015, ora 08.00 

 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 06.07.2015, ora 06.00 
RÂURI 

Debitele au fost fi în general în scădere, exceptând cursurile inferioare ale râurilor 
Argeş, Ialomiţa, Buzău, Rm. Sărat, Putna şi Bârlad, unde au fost în creştere prin propagare şi 
râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Crasna, Barcău şi Vedea, unde au fost relativ 
staţionare. 

Creşteri de niveluri şi debite datorită precipitaţiilor căzute în interval sub formă de 
aversă, izolat mai însemnate cantitativ, s-au înregistrat în bazinele superioare şi mijlocii ale 
Argeşului, Dâmboviţei, Ialomitei, Prahovei, Buzăului şi pe unele râuri din Dobrogea. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-80% din mediile multianuale lunare, mai 
mari (în jurul şi peste normalele lunare) pe râurile din Dobrogea şi unii afluenţi ai Argeşului 
inferior şi mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe Tur, Crasna, Moraviţa, Caraş, Cerna, 
Bârlad, Jijia şi unii afluenți ai Crișurilor, Bistriţei şi Trotuşului.  

Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice de situează sub COTELE DE ATENŢIE. 
  

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile: Vişeu, Iza, Tur, Bârzava, 
Moraviţa, Caraş, Nera, Cerna, unde vor fi relativ staţionare. 

Sunt posibile creşteri izolate de debite şi niveluri pe unele râuri mici din zonele de deal şi 
munte, datorită precipitaţiilor prevăzute sub formă de aversă.  

Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE.  
DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 05.07 – 06.07.2015 a fost în 
scădere, având valoarea de 4.200 m3/s, sub media multianuală a lunii iulie (5350 m3/s). 
 În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Hârşova şi în 
creştere pe sectorul Vadu Oii – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (4.000 m3/s). 
 În  aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Galaţi şi în 
creştere uşoară pe sectorul Isaccea – Tulcea. 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 05.07.2015, ora 09.00 – 06.07.2015, ora 06.00 
Administraţia Naţională de Meteorologie a emis în data de 05 iulie 2015, ora 12.00, o 
Atenţionare Meteo, nr. 40, COD GALBEN, vizând caniculă şi disconfort termic pentru data de 
luni 06.07.2015, conform căreia:  „În cursul zilei de luni, 6 iulie 2015, vremea va fi călduroasă 
în toată ţara, caniculară în regiunile vestice şi nord-vestice, unde se vor înregistra frecvent 
temperaturi maxime de 35...37 de grade, iar indicele de temperatură- umezeală (ITU) va 
atinge şi depăşi pragul critic de 80 de unităţi. 
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        Maxime termice de 35....36 de grade vor fi şi în celelalte regiuni, dar pe arii restrânse. 
      Notă: În zilele de marţi şi miercuri (7-8 iulie), valul de căldură se va intensifica şi se va 
extinde în toată ţara.” 
  Această Atenţionare Meteo, COD GALBEN, a fost transmisă de către Centrul Operativ 
pentru Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul 
General pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al 
Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul 
Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării 
Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, 
Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri 
Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă vizate: Arad, Bihor, 
Maramureş, Satu-Mare, Sălaj  şi Timiş (6 prefecturi). 
 
ÎN ŢARĂ 
 Vremea a devenit călduroasă în jumătatea de nord-vest a tării, izolat caniculară după-
amiaza în Câmpia de Vest, în timp ce în rest, valorile termice au fost apropiate de mediile 
multianuale specifice acestei date. Au fost înnorări temporar accentuate, mai ales după-amiaza 
şi în primele ore ale nopţii, când s-au semnalat averse şi descărcări electrice, local în Dobrogea şi 
în Muntenia şi izolat în sudul Moldovei. Cantităţile de apă au depăşit izolat 15 l/mp (până la 32 
l/mp la postul hidro Movila Vulpii, în jud. Prahova). Vântul a suflat slab şi moderat, cu unele 
intensificări în Delta Dunării, dar de scurtă durată şi în timpul ploilor, iar pe raza localităţii 
Slobozia a luat aspect de vijelie. În restul teritoriului cerul a fost variabil, mai mult senin 
dimineaţa şi noaptea. Temperaturile maxime au fost cuprinse între 23 de grade la Sulina şi 35 de 
grade la Sânnicolau Mare, Chişinău Criş şi Jimbolia, iar la ora 06 se înregistrau între 7 grade la 
Miercurea Ciuc şi 22 de grade la Şiria şi Dumbrăviţa de Codru. 
Observaţie: în intervalul de diagnoză au fost emise 15 atenţionări cod galben privind fenomene 
meteorologice periculoase imediate specifice instabilităţii atmosferice, 8 de către CNPM 
Bucureşti pentru Muntenia şi 7 de către SRPV Constanţa. 
 
 LA BUCUREŞTI 
  Vremea a fost în general frumoasă şi s-a încălzit faţă de ziua precedentă, devenind 
normală sub aspect termic. Cerul a fost variabil, cu unele înnorări în cursul zilei, iar vântul a 
suflat în general slab. Temperatura maximă a fost de 29 de grade la Afumaţi şi Băneasa, iar la 
ora 06 se înregistrau 15 grade la staţia meteo Băneasa, 17 grade la Afumaţi şi 19 grade la Filaret. 
 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 06.07.2015, ora 09.00 – 07.07.2015, ora 09.00 
   
ÎN ŢARĂ 
  Vremea va continua să se încălzească şi va deveni călduroasă în cea mai mare parte a 
ţării, caniculară după-amiaza îndeosebi în regiunile vestice şi nord-vestice, unde şi 
disconfortul termic va fi ridicat, indicele temperatură-umezeală (ITU) atingând şi depăşind 
pragul critic de 80 de unităţi. Cerul va fi variabil, mai mult senin dimineaţa şi noaptea, şi doar 
izolat, în sud-est şi la munte, vor fi ploi de scurtă durată şi, posibil, descărcări electrice. Vântul 
va sufla slab şi moderat. Temperaturile maxime se vor încadra între 26 de grade pe litoral şi 37 
de grade în Câmpia de Vest, iar cele minime între 14 şi 24 de grade, mai coborâte în depresiunile 
Carpaţilor Orientali până spre 10 grade. 
 
LA BUCUREŞTI 

Vremea va continua să se încălzească şi va deveni călduroasă în orele amiezii. Cerul va fi 
mai mult senin, iar vântul va sufla în general slab. Temperatura maximă va fi de 33...34 de 
grade, iar cea minimă va fi de 18...19 grade, uşor mai scăzută în zona preorăşenească, spre 16 
grade. 
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II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

a. Pe râurile interioare 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
2.3. Pe Marea Neagră 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
III. CALITATEA MEDIULUI 
 
1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 
efectuate în data de 02.07.2015, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat 
depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor 
de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice (50 µg/mc) pentru PM10 (pulberi 
în suspensie cu diametrul <10 microni). 
2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 

  Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-
au înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 

 
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 
de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 

 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti 
nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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